



MINISTERUL MUNCII ȘI PROTECȚIEI SOCIALE AL REPUBLICII MOLDOVA

MINISTRY OF LABOR AND SOCIAL PROTECTION OF THE REPUBLIC OF MOLDOVA

str. Vasile Alecsandri 1, MD-2009, mun. Chișinău

Tel. +373 22 804 402, +373 22 804 496; e-mail: secretariat@social.gov.md web: <https://social.gov.md>

02 aprilie 2024, nr. 12/1699

Ministerul Sănătății
Ministerul Educației și Cercetării
Ministerul Apărării
Congresul Autorităților Locale din Moldova
Ministerul Finanțelor
Ministerul Justiției

copie: **Cancelaria de Stat**

Prin prezenta, Ministerul Muncii și Protecției Sociale, în calitate de autoritate centrală pentru protecția copilului, vă aduce la cunoștință că, în perioada lunilor noiembrie 2022 – aprilie 2023 a coordonat procedura de avizare a proiectului hotărârii Guvernului pentru aprobarea *Regulamentului – cadru cu privire la organizarea și funcționarea Serviciului social ”Locuință socială asistată” și a Standardelor minime de calitate (număr unic 837/MMPS/2022)*, care a fost definitivat conform obiecțiilor/propunerilor parvenite și urma să fie expediat spre promovare în adresa Guvernului. Ținând cont de faptul că, la acel moment deja era în proces de elaborare proiectul de lege ce vizează Reforma asistenței sociale ”Restart”, iar organizarea și funcționarea Serviciului social ”Locuință socială asistată” este direct interdependentă cu forma de organizare a autorităților tutelare teritoriale, promovarea proiectului în cauză a fost sistată până la intrarea în vigoare a prevederilor *Legii nr. 256/2023 pentru modificarea unor acte normative (reforma sistemului de asistență socială „Restart”)*.

Astfel, începând cu 01 ianuarie 2024, odată cu demararea reformei în domeniul asistenței sociale ”Restart”, urmată de promovarea unui proiect al hotărârii Guvernului prin care au fost modificate mai multe hotărâri ale Guvernului în domeniul protecției copilului (inclusiv *Hotărârea Guvernului nr. 7/2016 cu privire la aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și funcționarea Comisiei pentru protecția copilului aflat în dificultate*, fără avizul căreia nu este posibilă admiterea copiilor în Serviciul social ”Locuință socială asistată”), Ministerul Muncii și Protecției Sociale expediază spre avizare repetată proiectul hotărârii Guvernului pentru aprobarea *Regulamentului – cadru cu privire la organizarea și funcționarea Serviciului social ”Locuință socială asistată” și a Standardelor minime de calitate (număr unic 837/MMPS/2022)*, care a fost ajustat conform cerințelor Reformei ”Restart”.

Anexe:

1. Proiectul hotărârii Guvernului;
2. Nota informativă;
3. Sinteza propunerilor/recomandărilor;
4. Avizele autorităților (la proiectul promovat anterior demarării Reformei ”Restart”).

Secretar de Stat

Vasile CUȘCA